



Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
Республики Хакасия
Россия Федерациизы
Хакас Республиканың
ÖÖRKİ CHÖBİ

пр. Ленина, 67, г. Абакан, 655019
тел. (8-390-2) 22-53-35, факс 24-30-71
E-mail: kancler@vskhakasia.ru
06.05.2014 № 15-63/542
На № _____

Руководителям законодательных
(представительных) органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации

Направляем Вам постановление Верховного Совета Республики Хакасия от 23 апреля 2014 года № 337-7 «Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину о необходимости скорейшего принятия проекта федерального закона № 186587-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения», принятое на седьмой сессии Верховного Совета Республики Хакасия шестого созыва.

Просим Вас поддержать указанное Обращение Верховного Совета Республики Хакасия.

Приложение: на 1 л.

Председатель
Верховного Совета
Республики Хакасия

V.N. Штыгашев

Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
Республики Хакасия



Россия Федерациязы
Хакас Республиканың
ӨҮРКІ ЧӨБІ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия
«К Председателю Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации С.Е. Нарышкину о необходимости скорейшего
принятия проекта федерального закона № 186587-6 «О внесении
изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации
по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений
в сфере безопасности дорожного движения»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину о необходимости скорейшего принятия проекта федерального закона № 186587-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное Обращение Верховного Совета Республики Хакасия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Верховного Совета
Республики Хакасия



В.Н. Штыгашев

г. Абакан
23 апреля 2014 года
№ 337-7

ОБРАЩЕНИЕ
Верховного Совета Республики Хакасия

К Председателю Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации С.Е. Нарышкину о необходимости скорейшего
принятия проекта федерального закона № 186587-6 «О внесении
изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации
по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений
в сфере безопасности дорожного движения»

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации
13 марта 2013 года в первом чтении принят проект федерального закона
№ 186587-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения».

Окончательное решение по данному проекту федерального закона является жизненно важным для защиты граждан от пьяных водителей в связи с тем, что участились случаи нарушения правил дорожного движения лицами, находящимися в состоянии опьянения, повлекшие по неосторожности смерть двух и (или) более лиц.

В Республике Хакасия зафиксирована высокая смертность в результате дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Пьяный водитель – это потенциальный убийца. На дорогах гибнут дети, беременные женщины и люди, находящиеся в беспомощном состоянии (инвалиды).

Законопроектом предлагается увеличить размеры наказаний в виде лишения свободы, предусмотренные санкциями частей четвертой и шестой статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), в которых установлена ответственность за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека и смерть двух или более лиц соответственно.

Законопроектом предлагается также исключение из части шестой статьи 264 УК РФ возможности назначения наказания в виде принудительных работ, так как принудительные работы являются менее тяжким видом наказания, чем лишение свободы. В части четвертой статьи 264 УК РФ наказание в виде принудительных работ отсутствует.

Помимо усиления санкции по статье 264 УК РФ, законопроектом предлагается дополнить Уголовный кодекс Российской Федерации новой статьей 264.1, предусматривающей ответственность за управление автомобилем либо другим механическим транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортным средством, в состоянии опьянения. Общественная опасность указанного деяния усматривается в том, что лицо, лишенное права

управления транспортным средством, изначально совершают умышленное противоправное деяние против общественной безопасности, находясь в состоянии опьянения.

В связи с высокой степенью общественной опасности преступления, предусмотренного частями четвертой и шестой статьи 264 УК РФ, и правонарушений, установленных статьями 12.8, 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, целесообразно ужесточить санкции по указанным статьям.

Принятие проекта федерального закона будет способствовать безопасности дорожного движения, совершенствованию норм административного и уголовного законодательства.

Учитывая изложенное, Верховный Совет Республики Хакасия обращается к Вам с просьбой ускорить рассмотрение и принятие проекта федерального закона № 186587-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» на весенней сессии Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в связи с его особой актуальностью для граждан Российской Федерации.

г. Абакан

23 апреля 2014 года